MATEMATIKA — ZAKLADNI VARIANTA — 1. ROCNIK
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Prevedte zlomek —— do zékladniho tvaru.
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5.

Honza a Mirka jezdi ze §koly ze stejné autobusové stanice.
Podle jizdniho fadu jejich autobusy odjizdéji soudasné
ve 12:30, Honzilv autobus jezdi pravidelné kazdych 6
minut a Mir¢in jezdi po 8 minutach. Kolikrat mohou spolu
Honza a Mirka soucasné odjet v &ase od 12:35 do 15:00?

(A) 6krat

(B) 7krat
(C) 8krat
(D) méné nez 6krét

2.

Urcete Cislo pfevracené k ¢islu —1,6.
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6.
Které z hodnot uvedenych v (A) — (D) je rovna 50 m*?
(A) 5:10° cm?
B) 5-10* dm?
(C) 5'10° cm?
D) 510> dm®

7.

Jestlize 2:4%3-5% = ¢107, pak pro n =4 je a rovno:
A 2
B) 3
©) 5
®) 6

3.

Vysledkem vypoctu 6’? ——(- 2,1: 0,1) jer

5
(A) 52

B) 1,45

(©) 10

D) -52

4.

Vzdalenost mezi obrazy ¢isel 0 a 1 na Ciselné ose je 2 cm.
Jaka je vzdalenost v milimetrech mezi obrazy redlnych

“r 1 T
Cisel 3,8 a —2—5~ na této Ciselné ose?

(A) 6mm
(B) 60mm
(C) 32mm
D) 120 mm

8.

Ve vagonu metra je @ mist k sezen{ a b mist k stani, Viak
metra ma » vagond. Cty¥ vagony jsou pln€ obsazeny.
Ve zbyvajicich vagonech jsou obsazena vSechna mista
ksezeni a k stani je obsazena jen tfetina mist. Kolik
cestujicich je ve vSech vagonech metra?

—4)-b
A) |n-a+4b +(”—3l—} cestujicich

—4)-p
B) n-a+b+@—§~)—J cestujicich

4
(©) |na+db+ 33—} cestujicich

r . 4
1))] 4b+£3£—-§b1 cestujicich
9. ,
Cemu je roven vyraz (x — ), jestlize x* + »* = 20
axy=2387?
A) 2
®B) 4
©) 8

D) 12




10.

Dvé pétiny ze tii Stvrtin ¢isla x je 24. Jaké je éislo x?
Aa) 60

B) 72

©) 80

D) 96

11.

Petr si namé&¥il na mapé s mefitkem 1 : 10 000 vzdalenost

dvou mist 20 cm. Jaka je vzdalenost téchto mist
ve skuteénosti?

(A) 2km '

(B) 20 km

(C) 5km

D) 50 km

16.

Krychle o hmotnosti 13,5 kg je zhotovena z materidlu
o hustot& 0,5 g/cm’. Jak dlouhd je jeji hrana?

12.

Rozméry kvadru jsou v poméru 9:5:4. Jaky je objem
kvadru v dm®, vite-li, Ze soudet délek nejkratsi a nejdels
hrany je 65 cm?

(A) 2,25
(B) 22,5
(©) 30

(D) 300

(A) 225 mm
(B) 30mm
(C) 25cm
D) 03m

17.

Mém v dlani papirek, na ktery jsem si napsal &islo. KdyZ
toto ¢islo vyd€lim péti, k podilu pfictu &islo pét, tento
soucet vynasobim péti a vysledny soudin vydélim patnacti,
dostanu ¢islo Sest. Uréi, které &islo mém napsané
na papirku:

(A) 75
(B) 65
(C) 55
(D) 45

13.

Sourozenci Karel a Jana méfi dohromady 300 cm. Kdyz
Jana vystoupi na stoli¢ku 30 cm vysokou, je 0 10 cm vyS&i
nez Karel. Kterd odpovéd’ je spravna?

(A) Karel je o 20 cm vy$8i nez Jana.

(B) Karel je vy$§i nez Jana o vic nez 30 cm.

(C) Karel je men$i nez Jana.

(D) Karel je vyS$s§i nez Jana, ale ne o vic nez 10 cm.

14.

Na obrizku je vyznaden Etverec z papiru o velikosti strany
20 cm. Odstiihneme-li jeden roh podle obrdzku, pfiem?
[BCf = 4 ¢m, lac| =5 cm, o kolik procent zmenSime
plochu &tverce?

A C
B

(A) 02,5%
(B) 03,5%
(C) 04,0%
(D) 04,5%

18.

Ve sloupcovém grafu je uveden pocet navitévnikd kina
b&hem &ty dnll. Nejslabsi navitéva byla v pondéli. Kolik
procent z celkového poétu divaki pfislo v tento den?

patek sobota nedéle pondéli
A 10%
B) 12%
(€) 12,5%
D) 15%

15.

Obdélnik md obvod 100 m. Délka jedné jeho strany je
30 m. Jaky je obsah uvedeného obdélniku? '

A) 6 m’
B) 60m’
(©) 600m’

(D) 6 000 m?




